

陈道明已多年不在影视剧中担任主角，尽管如此，他的参演仍可被当作确信的品质标识。去年《我的前半生》大热，今年年初，陈道明选中了古装传奇剧《庆余年》，由张若昀、李沁主演，他在剧中则饰演一位深藏不露的大阴谋家。

《庆余年》作为阅文集团旗下的一部重量级网络小说，自2007年连载以来历经十年热度不减。这是一部极具东方古典气韵和现代意识的力作，讲述了一个有着神秘身世的俊秀少年自海边小城初出茅庐，历经家族、江湖、庙堂的种种考验与锤炼，演绎了一场酣畅淋漓的传奇故事。

据悉，该剧核心主创团队已基本搭建完成，由口碑剧《大女当嫁》、《大男当婚》的导演孙皓执导，曾创作过《木府风云》、《舞乐传奇》的知名编剧王倦将操刀剧本改编。主演张若昀曾在《无心法师》、《法医秦明》、《麻雀》等剧中表现抢眼。

日前，《庆余年》在京举行开机发布会。张若昀扮演剧中男主角范闲，而陈道明在剧中扮演庆帝，和范闲的身世有着直接关系。而戏外，两人的关系则



## 加盟《庆余年》 陈道明 演阴谋家

是情比父子。陈道明表示，自己与张若昀的父亲、导演张健是老相识，“刚有他的时候，我跟他爸爸就认识了。我跟他父亲经常打麻将，很熟。还有一个篮球队，打了20多年篮球。他不打，他总组织，所以跟他父亲特别熟。”看着张若昀长大，陈道明表示，希望能把张若昀演成亲儿子，这样人物关系才能演对。他对张若昀说，“首先我把你当儿子，你呢？”张若昀在一边则乖巧应答，“把您当爹！”张若昀从小对陈道明印象深刻的记忆都发生在牌桌上，他说尤其是陈道明打麻将和牌的样子，可谓英姿。他随后表示：“生活中的事情

都聊了，戏上是(对陈道明)仰慕已久，这次终于合作一回，而且是父子，作为晚辈演员来说是圆梦的事情。”两人聊着聊着决定提前体验一把“父子”角色，张若昀爽快地喊陈道明爹，陈道明答：“唉。”

剧中，陈道明饰演原著中深藏不露的终极阴谋家“庆帝”，是一个为了权力甘负天下、极具争议性的角色，剧中另一个备受书迷喜欢的角色陈萍萍，由吴刚饰演。吴刚因为档期问题没能到发布会现场，主办方特意做了人形立牌，见此状陈道明开心地给吴刚配起了音，引发一片笑声。  
**(金力维)**

## 《红海行动》特辑： 再现主演玩命训练



本报综合消息 将于大年初一上映的军事动作电影《红海行动》近日发布了“追求极致”版幕后特辑。影片拍摄过程中的种种艰辛都以数字的形式得以呈现：每天超过800分钟的

军姿训练，单人装备总重超30公斤，负重行军200公里……滚动的数字真实再现了主演们在拍摄中的玩命训练。

“追求极致”版幕后特辑首度全方位呈现了主创们在拍摄

前所做的大量战前体能及基础军事训练。“蛟龙小队”的成员每天要完成超过200分钟的体能训练，除了举哑铃、引体向上、坐姿下拉等基础力量训练外，更有高空单杠徒手下落等高阶耐力挑战……小队中唯一的“女蛟龙”蒋璐霞为了完美演绎机枪手佟莉这个角色，在影片开拍前每天都在健身房进行超过10小时的高强度训练。进组后，她看到自己片中的装备是一把20多斤的机枪，内心还在窃喜，以为自己的体能完全可以承受。可是拍摄第二天她就发现自己开心得太早了，这把真枪拿起来容易，但要抱着它完成一连串跑、跳、摔等剧烈运动非常困难。  
**(黄莎)**

## NBA常规赛： 勇士胜凯尔特人

1月27日，在2017-2018赛季NBA常规赛中，金州勇士队主场以109:105战胜波士顿凯尔特人队。

当日，勇士队球员库里(左)在比赛中防守凯尔特人队球员欧文。

新华社发



## 西甲综合： 皇马4:1客场击败巴伦西亚

据新华社电 在1月27日的西甲第21轮比赛中，近期状态复苏的皇家马德里在客场4:1完胜巴伦西亚。面对联赛积分榜上排名第三的劲敌巴伦西亚，做客梅斯塔亚球场的皇马毫不怯阵。C罗继上轮西甲后再次打入两球，带领皇马取得胜利，马塞洛和克罗斯也各有一球入账。目前皇马以11胜5平4负积38分的成绩继续在西甲积分榜上排名第四。

开场仅16分钟，C罗在一次反击中被对方后卫在禁区内绊倒，裁判判罚点球，葡萄牙射手亲自主罚命中，为客队打破僵局。第38分钟，本泽马又为皇马获得点球，C罗再度主罚，为球队扩大比分。上半时，皇马便以2:0领先。

下半场，巴伦西亚在第58分钟扳回一城，桑蒂-米纳在小禁区边缘将队友开出的角球顶入网窝。但第84分钟，马塞洛与阿森西奥做出配合后突入禁区左路，在小禁区角上低射破网。终场前，克罗斯在禁区弧顶处劲射，为皇马将比分锁定为4:1。

## 辽视春晚录制结束

### 郎朗“吐槽”郭冬临弹坏了其钢琴

本报综合消息 郭冬临拜师学艺却弹坏郎朗170万元的豪华钢琴？辽视春晚的录制近日结束，但其中的各类话题却不断引起网友的关注，由郭冬临和郎朗跨界合作的“史上最贵小品”《梦想协奏曲》也成为观众们关注的焦点。郭冬临在辽视春晚中献出个人钢琴首秀，却被郎朗“吐槽”弹坏自己的钢琴，这场意外该如何收场？

2018辽视春晚的舞台上，郭冬临一反常态，没有急着逗乐，反而身着钢琴家的燕尾服一本正经地弹起了钢琴！据悉，登上舞台的这架斯坦威三角钢琴至少价值170万元人民币！此外，小品《梦想协奏曲》还暗藏很多豪华级配置。与郎朗配合奏乐的是一支有实力且朝气蓬勃的交响乐队，他们现场配乐，为观众奉上一场原汁原味的音乐小品。  
**(单妍)**



郭冬临(右)和郎朗